



惊人! 167只基金半年赚了 **3104亿**

截至目前,已经有近半数基金披露了2007年半年度报告。沪深股市在上半年的强势上涨成就了基金前所未有的辉煌业绩,根据Wind资讯提供的统计数据显示,已经披露半年报的31家基金公司旗下167只基金,上半年实现经营业绩达到3104.42亿元,这一数据已经超过基金在2006年全年实现的经营业绩。增长幅度令人惊叹。

详见3版

新基金建仓 没想象中快

最近一个月内募集的近千亿新基金,一直是市场爆发的“兴奋剂”,市场关注的“热焦点”。不仅在个人投资者心目中,就是在很多机构心中,他们的表现也是整个市场持续大涨,乃至无理性疯涨的主要原因。

那么,新基金真的如此前所说的大规模建仓了吗?速度如何?力度如何?他们大肆建仓的方向又在哪里?他们实际投入的规模应该有多大?

4版

浙江私募 演绎别样故事

与他的职业相比,许升宸未免太年轻。这位24岁的浙江男生,2006年毕业于上海外国语大学经济学专业。与加盟外企的同学们不同,他选择了一个令多数人咋舌的行当——私募基金。

14版

9月继续享受 优质基金收益

9月在基金选择方面,仍然坚持选择治理结构完善、投研能力和风险控制能力强、基金管理规模较大的优秀基金公司。在此基础上挑选那些选股、选时能力强、剔出风险后具有较好持续盈利能力的股票型和混合型基金,并对于明星基金经理予以适当倾斜。

15版

四成基民嫌 基金交易成本太高

中国证券网最新调查显示,交易费用太高、信息不通畅、排队太长、现场咨询不到位以及买卖基金手续繁琐等,都是当前基金投资者反映较多的问题。其中,接近四成的投票者认为“基金交易费用太高”,约二成投资者抱怨“有关基金投资的信息不通畅”,无法为自己的投资提供有效的决策参考。

16版